

POŽÁRNÍ EVAKUAČNÍ PLÁN

V případě, že v objektu nastane mimořádná situace, která vyžaduje urychlené opuštění budovy, nařídí nejvýše postavený vedoucí zaměstnanec správy budovy, případně jeho zástupce, popř. OPD ostrahy budovy, provedení evakuace. Současně s tímto rozhodnutím upozorní na tuto skutečnost ostrahu budovy střežící supermarket a největší nájemce v budovách. Dle potřeby příslušné záchranné služby.

Evakuaci řídí a organizuje:

- Bezpečnostní manager objektu, v době jeho nepřítomnosti funkčně nejvyšší vedoucí pracovník bezpečnostní služby přítomný na pracovišti

Při evakuaci návštěvníků objektu budou spolupracovat podle pokynů vedoucího evakuace, určení zaměstnanci, zejména z řad členů preventivní požární hlídky, které jsou tvořeny zaměstnanci bezpečnostní agentury a zástupci provozovatele objektu. Evakuaci společných prostorů bude provádět preventivní požární hlídka budovy.

Evakuace bude řízena:

- evakuace bude řízena z místnosti dispečinku bezpečnostní agentury – místní ohlašovna požárů

Požární poplach a evakuace budovy se vyhláší rozhlasem automatickým hlášením z EPS.

REALIZAČNÍ FÁZE EVAKUACE:

„KÓD 20 PRO VŠECHNY ZAMĚSTNANCE CENTRA, VÁŽENÍ NÁVŠTĚVNÍCI Z TECHNICKÝCH DŮVODŮ VÁS PROSÍME OPUSŤTE OBCHODNÍ CENTRUM, DĚKUJEME VÁM

Ve všech prostorech OC vč. nájemních jednotek a zázemí OC je umístěn evakuační rozhlas a slyšitelné evakuační hlášení.

Evakuační hlášení je slyšitelné ve smyčce s českou verzí a cizojazyčnou mutací.

- Bezpečnostní agentura a preventivní požární hlídka zabezpečí otevření všech únikových východů a bude návštěvníky směřovat bezpečným únikovým východem z objektu.
- Za provedení evakuace zodpovídají vedoucí zaměstnanci jednotlivých firem sídlících v objektu, kteří současně odpovídají také za evakuaci návštěvníků firmy – svých zákazníků, nacházejících se v době evakuace v objektu.

Určení cest a způsobu evakuace, místa kde se budou evakuované osoby soustřeďovat.

Každá úniková cesta je označena na svém vstupu. Cesty k těmto únikovým cestám jsou rovněž značeny prosvětlenými piktogramy, případně fluorescenčním značením.

Evakuaci řídí a evakuační cesty určuje preventivní požární hlídka. Evakuované osoby se shromáždí v prostoru za budovou OC, tj. nákladová rampa OC s odstupem cca 10 až 15m od fasády budovy. Odpovědní zástupci firem se pak shromáždí v tomto prostoru, kde budou k dispozici veliteli zásahu. První pomoc poskytne přivolaný lékař.

Způsob zajištění první pomoci.

V případě potřeby, bude zajištěno přivolání lékaře z pohotovostní služby. Přivolání provede, buď operační důstojník bezpečnostní služby, případně osoba, která evakuaci vyhlásila. V době přítomnosti jednotky HZS, může lékaře přivolat spojař jednotky.

Určení místa, na kterém se bude soustřeďovat evakuovaný materiál a určení způsobu jeho střežení.

Nepředpokládá se, že bude zapotřebí evakuovat materiál ze strany provozovatele a nájemců budovy.

V Kladně 30.10.2023, zpracovala: Ing. Radka Kuchařová, Š – OZO 29/ 2014

Schválil:

KCC Development s.r.o.

Moravské náměstí 1007/14

Veveří, 602 00 Brno

IČ:06143849, DIČ: CZ06143849